

OA-ZP.2710.5.2018
GMINA BĘDZINO
76-037 BĘDZINO 19
REGON 330920529
NIP 499 05 35 735

Będzino, 12.07.2018 r.

Dotyczy postępowania na zadanie pn. „Przebudowa i remont drogi od węzła Borkowice na odcinkach Borkowice – Śmiechów – Kładno – Pleśna w zakresie powiązania z istniejącą drogą krajową nr 11 oraz planowaną drogą ekspresową S6 – etap I: przebudowa drogi Borkowice, Śmiechów”:

Do Wykonawców biorących udział w/w postępowaniu

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI NR 1

Zamawiający Gmina Będzino działając w oparciu o art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017. 1579 t.j. ze. zm.) informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela odpowiedzi :

Pytanie nr 1:

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji technicznej o rysunki konstrukcyjne br. drogowej, profile podłużne

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Dokumentacja techniczna została uzupełniona o brakujące rysunki.

Pytanie nr 2:

Zgodnie z opisem projektu br. drogowej "przystanki autobusowe należy wyposażyć we wiaty przystankowe". Czy w wycenie należy ująć koszt wiat? Jeżeli tak, prosimy o podanie wytycznych.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Nie, nie należy ujmować wiat przystankowych do wyceny.

Pytanie nr 3:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia należy wykonać "pobocza gruntowe z warstwy humusu grubości 10cm". Przedmiar obejmuje humusowanie grubości 5cm. Jaką grubość humusu należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Należy przyjąć, zgodnie z projektem, humusowanie o gr. 10 cm.

Pytanie nr 4:

Zgodnie z przedmiarem br. drogowej należy wycenić ułożenie ścieków z prefabrykowanych elementów betonowych gr. 15cm, prosimy o podanie rysunku szczegółu ścieku lub podanie rodzaju ścieku.

Odpowiedź na pytanie nr :

Rodzaj ścieku: ściek drogowy korytkowy.

WOJT
Henryk Broda